

市工商局专业分局

规范网络交易 净化交易平台

本报讯(工商宣)市工商局专业分局自9月份开展“服务月”活动以来,进一步规范网络交易及相关服务经营行为,初步形成了“一个依托、两个规范和三个活动”的执法监管、培育发

展方式,净化了交易平台。 “一个依托”,即筹备成立信阳市网络交易协会,在协会内部设立党组织,依托协会开展行业自律,施行相互监督,协调发展。“两个规范”,

即规范经营者和规范经营行为。严格审核登记注册信息,严格广告用语审查,核定电子格式合同条款。要求提供网络交易平台的经营者将商品提供者真实信息备案备查,对不能提供所售

商品真实信息的商家,一律从交易平台注销。“三个活动”,即开展培训活动、树立典型活动、实施整治活动。培训活动就是义务组织相关经营者学习《网络商品交易及有关服务行为管理暂行办法》、《商标法》、《广告法》、《反不正当竞争法》等法律法规,提高经营者遵法、守法意识。树立典型活动就是在经营者中提倡诚信经营,提升市场竞争品牌,对相关典型给予提高经济户口信用等级等,提供法律允许范围内的职能扶持。实施整治活动,就是对消费者有投诉或有违法违规经营行为的企业商户加大执法监管力度,在其网站页面强制标注红黄警示标识。

市国税局车购分局

四项措施确保办税“零障碍”

本报讯(车购宣)今年以来,市国税局车购分局积极响应市政府为企业办事“零障碍”的号召,采取四项措施,确保车购税办税“零障碍”。

一是制定《纳税服务手册》明确服务礼仪,让服务意识变成职业操守;二是建设人性化、标准化、规范化办税大厅,让纳税人宾至如归;三是丰富服务内容,规范服务措施,满足纳税人多元化服务需求;四是启动问责机制,加强内控建设,确保服务措施落实到位。

农业银行信阳分行

加强运营文化建设

本报讯(周乃志)今年以来,农业银行信阳分行不断加强运营文化建设,高度重视人文关怀。

该行和下属各分行结合实际,积极开展员工家访活动。通过与家庭困

难职工面对面座谈,了解其生活、工作情况,解决实际问题,使一线员工充分感受到农行大家庭的和谐和关爱,极大地增强了员工的归属感和向心力,取得良好效果。

平桥区审计局

做好迎接省级文明单位复查验收工作

本报讯(卢欣)近日,平桥区审计局采取四项措施,全力做好迎接省级文明单位复查验收工作。 该局一是做好任务分解,严格落实责任,认真组织学习《在文明单位年度创建工作测评体系》,对《测评体系》的内容进行归类,将创建工作任务分解到各股室,明确各股室的职责、任务和要求。二是加大宣传力度,营造创建氛围。加大宣传力度,设置宣传版面,召开动员会,营造“人人参与创建、

平桥区审计局

做好迎接省级文明单位复查验收工作

人人积极创建”的良好氛围。三是认真整理材料,规范创建内容。在领导重视程度、创建活动开展、文明宣传教育、获得奖励情况、机关环境建设等方面做好各类基础资料的汇总工作,明确

创建重点,突出创建亮点,实现创建工作规范化。四是加强沟通协调,全力迎接复查。积极与其他省级文明单位联系,加强沟通交流,取长补短,确保顺利通过省级文明单位复查验收。

罗山县审计局

创新考评工作机制

有无造成行政诉讼败诉案件、复议被撤销变更案件以及有无造成群体性越级上访事件;五是个人遵守守法状况。为确保“述法”工作取得实效,该局以无记名投票方式对“述法”者进

罗山县审计局

创新考评工作机制

行民意测评,综合评价分为“优秀”、“较好”、“一般”、“差”四个等次。“述法”和测评结果作为干部业绩评定、奖励惩处、考核任用的重要依据,并存入个人档案。

游河乡财政所

加强涉农资金管理

本报讯(涂家厚)近年来,游河区游河乡财政所严格落实各项涉农补贴政策,规范涉农资金申报、拨付、管理和使用等环节,管好用好财政涉农资金。

游河乡财政所

加强涉农资金管理

该所一是从涉农项目的建设方面入手,严把涉农项目的“申报、审核、审批”关口,对项目单位申报资金建立项目库管理,充分利用项目库的信息平台作用,掌握和了解项目在建设中存在的问题,及时进行信息反馈。二是从涉农资金的整合方面入手,加强对各类农业资金投入的整合,围绕支持发展特色农业,以重点的农业生产模式,积极探索整合上级补助资金和跨部门涉农资金,加大以

人手,按照“渠道不乱、方向不变、各负其责、集中投放”的方针政策,将粮食直补、综合直补、良种补贴等涉农资金全部通过“一折通”方式直接发放到农民手中,实行专人管理,杜绝挤占、截留、挪用等腐败现象的发生。五是从事涉农资金的监管方面入手,加大对涉农项目事前、事中和事后监督检查力度,定期或不定期开展督查,确保涉农资金安全运行。

中国人寿保险股份有限公司信阳分公司

评选出2012年上半年高信用等级营销员

本报讯(记者 徐靖)日前,中国人寿保险股份有限公司信阳分公司为了提升营销员信用品质,引导营销员开展诚信销售,以切实保障保险客户的利益,该公司在全市系统营销员中继续开展评选高信用等级营销员活动。经过严格考核评选,2012年上半年,该公司新涌现111名高信用等级营销员,其中12名AAA级营销员,99名AA级营销员,并对获得高信用等级营销员予以通报表彰。

AAA级营销员:牛东风、刘满珍、孙建华、孙华、黄继生、王明芳、吴玉芝、杨承英、蒋保英、冯德秀、杨祖珍、李正英、谢红云。 AA级营销员:郭莹、李黎、张焦英、杨华、高勇、李晨希、刘月琴、张岩、周金花、冯有勇、付娟、韩明月、陈玉琴、王敏、赫卫国、余振

农村支付服务渠道空白,开展助农取款业务。持卡客户可通过建设银行在乡镇指定合作点布放的电话支付终端办理小额取现免收手续费。二是积极拓展电子银行服务,为客户提供支付提供快捷渠道。 “乐家卡”、“乐业卡”为农民工提供特色服务 建设银行抓住国家大力推行新农保、新农合的有利时机,以自有的“乐家卡”、“乐业卡”产品为主打品牌,为农民工提供特色优惠和综合性服务,努力构建支农、惠农、便民的“支付绿色通道”。

建设银行“乐家卡”、“乐业卡” 打造“惠农支付绿色通道”

□建宣

为积极响应省政府及金融监管机构大力提升农村金融服务能力的号召,建设银行立足服务和改善农村民生,以新农保、新农合服务及助农补贴等业务为切入点,整合电子银行、短信汇款等支付渠道,推出“乐家卡”、“乐业卡”(简称“双卡”)产品。 “乐家卡”、“乐业卡”为农民工提供特色优惠 随着农民工群体收入、素质的不断提高,该群体对金融产品和服务需求也呈多元化趋势。建设银行针对户口在农村的外出务工农民、返乡自主创业人员发放“乐家卡”;

据了解,建设银行本着反哺农民的原则,在管理费、手续费等方面给予客户优惠待遇,并在节假日期间提供特殊时段优惠活动。 一是客户办卡减免首年年费及小额账户管理费;二是春节前后一个月时间段内、中秋节前后十日内,客户返乡取现、汇款业务较为集中,该行为持卡客户提供省内异地交易手续费优惠服务(含柜面、ATM转账、存取现业务,每笔收费2元)。

同时,建设银行还拓展农村地区支付渠道,提供优惠便捷的服务。一是积极拓展新业务,弥补建设银行在农村支付服务渠道空白,开展助农取款业务。持卡客户可通过建设银行在乡镇指定合作点布放的电话支付终端办理小额取现免收手续费。二是积极拓展电子银行服务,为客户提供支付提供快捷渠道。 “乐家卡”、“乐业卡”为农民工提供特色服务 建设银行抓住国家大力推行新农保、新农合的有利时机,以自有的“乐家卡”、“乐业卡”产品为主打品牌,为农民工提供特色优惠和综合性服务,努力构建支农、惠农、便民的“支付绿色通道”。

据了解,手机短信汇款业务——“乐家卡”、“乐业卡”办理异地跨行转账、建设银行系统内异地(包括省内、省外)汇款按基准收费标准的一折收取手续费,最低1元,最高5元;同城跨行转账手续费每笔1元。 同时,网上银行业务——乐家卡、乐业卡办理建设银行系统内异地(一级分行内)转账免收手续费;建设银行系统内异地(跨一级分行)转账手续费按柜面手续费五折收取。 此外,“乐家卡”、“乐业卡”通过手机银行办理建设银行系统内异地(一级分行内)转账免收手续费;建设银行系统内异地(跨一级分行)转账手续费按柜面手续费三折收取。

同时,网上银行业务——乐家卡、乐业卡办理建设银行系统内异地(一级分行内)转账免收手续费;建设银行系统内异地(跨一级分行)转账手续费按柜面手续费五折收取。 此外,“乐家卡”、“乐业卡”通过手机银行办理建设银行系统内异地(一级分行内)转账免收手续费;建设银行系统内异地(跨一级分行)转账手续费按柜面手续费三折收取。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216



□吴伟忠

收藏投资钱币,能保值增值,但前提是要买到物有所值的藏品,若是古钱、银元,一定要防止赝品;若是第一套人民币、第二套人民币,则一定要注意品相;若是现代金银纪念币,则要讲究买入价格的高低。 对于一个刚刚起步的收藏爱好者来说,为稳妥起见,还是以收藏一些价廉物美的流通纪念币或低档熊猫金银币为宜。 先花数千元,买一些普通的大众钱币藏品,可买一套流通纪念币或第三套人民币纸币,也可买一套外汇兑换券。若喜欢收藏古钱,可先从价格便宜的五铢钱、北宋钱入手,这些古钱量多价低,赝品少,且具有一定的收藏价值。

花上数万元,买一些稍有档次的收藏类钱币,可关注较有升值潜力的第二套人民币,也可关注现代金银币,可买一些1/10盎司熊猫金币、1盎司熊猫银币或价格适中的生肖金银币,若喜欢收藏老银币,可从价廉物美的普通版“袁大头”、“船洋”等入手,但投资者在买入时应仔细观察,谨防买进赝品。这个时期集币爱好者应学会为自己关注的钱币建立资料库,拜一些有经验的集币能手为师,了解和熟悉相关的钱币收藏知识。

有了数万元的投资经验之后,才可考虑进行大规模的高档钱币投资,高档钱币可首选现代金银纪念币中的“老、精、细”品种,也可挑选老银币中的珍稀品种。 这类高档钱币每年稳定升值,最重要的应该是去寻找一条适合自己的、比较熟悉的钱币买进卖出的渠道。

有资深藏家认为,虽然钱币的艺术价值不如瓷器、书画等主流藏品,但其门槛低、且具文化内涵,如果多一些传统收藏者,少一些短期投资者,钱币收藏未来的发展空间将更大。

【收藏知识】 二步轻松入门钱币收藏

金中投【每周视点】:

中投证券九月份热销理财产品(三)

Table with columns: 产品分类, 序号, 产品名称, 产品代码, 产品类型, 风险评价, 销售开始, 销售结束, 首发/持续. Lists various investment products like 南方基金股票, 鹏华中证A股资源产业指数分级, etc.

券商理财新产品——结构化伞形信托 信托证券账户有限的情况下具备一定的市场需求。由于进入门槛较低、融资快捷、成本低廉、随借随还,对股票买卖大户颇具吸引力,也受到一些中小私募的欢迎。 平安信托聚金4号伞型证券投资集合资金信托计划 产品优势: 一、投资标的广泛,投资限制小,500万元的投资门槛,相比市面上的1000万元门槛,降低了一半; 二、通过结构化信托,为客户提供杠杆融资的增值服务,放大客户的交易规模,最大融资比例为1:2。例如:投资500万元,可实现1500万元操作资金;1500万元资金如果实现20%的收益,则相对500万元的自有资金就是60%的收益,反之亦然; 三、融资成本较低,年化成本为10.8%;根据期限不同有所区别(6、12、18、24月); 四、单元净值连续5日高于1.2后,客户

财经短波

固始县国税局领导深入企业调研

本报讯 近日,固始县国税局党组书记、局长裴仁斌等深入固始县豫申粮油有限公司进行调研,并为该企业颁发“纳税信用等级A级”匾牌。裴仁斌等与企业负责人进行了面对面的交流,实地查看了生产车间,详细了解目前企业的经营情况;同时还征询纳税人对国税机关在纳税服务等方面的意见和建议,鼓励企业搞好经营、扩大生产,并要求企业做到规范经营、依法纳税。(王晓航 江谦)

漯河国税局

六项措施加强纳税评估 今年以来,漯河国税局采取六项措施,加强纳税评估工作。该局一是通过评估所属期税种分析指标的计算和对比,分析纳税人税负的变化,看企业在纳税上是否存在异常情况。二是通过评估所属期财务分析指标的计算和对比,分析纳税人生产经营情况的变化,看企业财务核算是否遵循相关法律法规的规定。三是通过对主体税种的定量分析,判断企业纳税申报的准确性。四是通过对内外部信息的分析,审核关联企业业务往来事项是否符合税法的规定。五是对纳税评估中发现的疑点问题,与评估对象开展税收约谈。六是根据纳税评估结果做出评估处理意见,制作纳税评估报告,编写纳税评估案例。(谢河宣)

罗山县国税局

大力加强廉政文化建设 近年来,罗山县国税局大力加强廉政文化建设。该局一是抓认识,重新审视廉政文化建设的重要性。二是抓制度,确保廉政文化建设有章可循。三是抓载体,不断丰富廉政文化建设的内容。四是抓形象,促进整体工作上台阶。(徐正兴)

息县国税局

开展《行政强制法》知识竞赛活动 日前,息县国税局组织开展《行政强制法》知识竞赛活动。该局一是成立知识竞赛组委会。二是召开动员会。三是组织开展行政强制法专题知识培训。四是实行跟踪问效奖惩机制。(魏新林)

明港国税局

狠抓一般纳税人管理 今年以来,明港国税局从征管指标入手,坚持“四个加强”狠抓一般纳税人管理。该局一是加强增值税专用发票使用管理;二是加强增值税其他抵扣凭证管理;三是加强增值税税收优惠政策落实;四是做好固定资产进项税额抵扣工作。(陈远征)

商城县国税局

加大组织收入工作力度 日前,商城县国税局认真分析当前组织收入进度与征管实际,制定有针对性的工作措施,进一步加大组织收入工作力度。该局一是围绕指标做文章。二是继续抓好行业风险管理。三是进一步加大代开发票管理。四是加大收入考核力度。(黄鑫)

平桥国税局

多措并举做好疑点数据核查工作 今年以来,平桥国税局通过税收监控系统风险数据核查,采取多项措施,做好疑点数据核查工作。该局一是将疑点数据的核查任务进行分解,要求税收管理员逐项、逐条对照核查;二是领导亲自核查;三是针对存在的征管薄弱环节,及时制定措施,进行整改,保障核查取得实效。(平桥宣)

淮滨县国税局

认真抓好文明创建工作 今年以来,淮滨县国税局采取多项措施,认真抓好文明创建工作。该局一是抓组织收入不动摇。二是抓队伍建设不手软。三是抓优质服务不懈怠。四是抓廉政建设不放松。五是抓活动开展不间断。(淮滨宣)

光山县国税局

着力加强内控机制建设 今年以来,光山县国税局采取四项举措,着力加强内控机制建设。该局一是加强思想教育。二是强化组织领导。三是规范权力运行。四是严格考核监督。(董本友 赵花)

新县国税局

认真组织学习“新九论” 日前,新县国税局采取领导干部带头学和个人自学等形式,对《河南日报》“新九论”系列政论文章进行了系统的学习,结合税收实际,通过抓落实深入贯彻“新九论”。该局一是提高认识抓落实。二是结合实际抓落实。三是改进作风抓落实。(吴元文 陈轩)

新县国税局

认真组织学习“新九论” 日前,新县国税局采取领导干部带头学和个人自学等形式,对《河南日报》“新九论”系列政论文章进行了系统的学习,结合税收实际,通过抓落实深入贯彻“新九论”。该局一是提高认识抓落实。二是结合实际抓落实。三是改进作风抓落实。(吴元文 陈轩)